
ASOCIACIONNACIONALDEARCHIVEROS,BIBLIOTEX:ARIOS,ARQUIDLOGOSy DOCUMENTALISTAS

ACTADE LA SESIONDE LA JUNTADlREX;TIVA========= ••========================== ••

La reunión tuvo lugar el d!a 16 de jtmio en la nueva Sede de Anabad, si tuada
en el primer piso de la Biblioteoa Naoional. Da oomienzo a las diez de la mañana y
se prolonga hasta las 14,30.

Asisten las siguientes personas:

Presiden te: D. Manuel Carric$n Gútiez Vooales:

Vooales: Dña. Nuria Amat Noguera
Dña. Conoepoic$n Contel Barea
Dña. Nati vi dad de Diego Rodriguez
Dña. Alioia Girc$n Garoía
Iría. María Luisa Herrera Esoudero
Dría. María Came lIla Munné
D. Pedro López GQmez

D. Miguel Llongueras Campaña
Dña. :Margari ta Navarro Mart;g,
rell

D. Jorge Tarlea LQpez-Cepero

Dña. Margari ta Vazquez de Pa2
ga

Secretarial Dña. María Jesús Cuesta EsO,!!

dero
Secretaria adjunta. Ifía. Bo8Año ~P~k>.dl

Rooa

Exousan su asistenoia:

D. Manuel Berges Soriano

Dña. Vioenta Cortés Alonso
Dña. Antonia Hurtado Muñoz

D. Antonio Magariños Compaired
Iría. Carmen Rubio Pardos

D. José Rafael de la Torre Vasooni
Tesorerol D. Luis Caballero Zoreda

Tesorero adjtmtol Do Antonio Montero Torres
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44/80. Antes de discutir los asuntos previstos en el Qrden del d!a se
acuerda, a propuesta del Presidente, expresar el agradecimiento de la
Junta al Director de la Biblioteca Na.cional por haber oedido a Anabad

los locales mencionados.

A continuaoiQn, se aprueba el acta de la sesiQn anterior Y se pasa a tratar di-

versas cuestiones dentro de los siguientes apartados:

1.- Informe de seoretar!a

La Secretaria dicSa oonooer las al tasy bajas de miembros, producidas desde la

-Ql tima reunicSn. Son las siguientes:

Dña. Fernanda Alcañiz Buoeta, D. Jos~ Luis Argente Oliver,
Dña. Isabel de Armas, D. Francisoo Azor!n Albiñana, Dña. He-

lena Bonet Basado, Dña. Blanoa Carbonell de Puente, Dña. )11

del Pilar Cuesta Domingo,Dña. Matilde Escortell Ponsada, Dña.

MI Teresa Estrella Castillo, Dña. Lucia Fern~dez Pérez, D. J,2.

s, Francisoo Fornies Casals, Dña. Eloiaa Garaia, Dña. MI Isa-
bel Herizo Peigneux d'Egmont, Dña. Mil Dolores Jimeno Maroo,
D. Manuel Lloredo Alvarez, Dña. AsoensiQn Lluch Adelantado,

Dña. EnoarnacicSnMar~ P,rez, Dría. Pilar J4artínez, Dña. Ma-

rina Navarro .Alvarez, Dña. Lutgarda Ortells p,rez, Dñe..MI
Teresa P~rez del Valle, Dría. Magdalena Badriguez Alfageme,

Dña. Eumelia ~ano Guill~, Dña. Celia santa-Ceoilia Martín,
D. Felipe Senén LÓpezGómez,Dña. Matilde Serrano Romaguera

y Dña. :MIConsuelo Ubeda Melobor. '

Bajas:

D. Bertín Tom# Del dI;lS SS o Amory D. J esús Berm~dezPareja.

Igualmente informa, de una manera general d, , e la correspondencia reoibida y
env1ada, as! comode la rela ti va a la ce1ebraoi~ny del Centenario de San Benito.
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2.- Informe de Tesorería

Se pasa por alto este punto del Qrden del ~a por estar ausentes el tesorero y
el tesorero adjunto.

46/80. Se acuerda, sin embargo, delegar poder en la Comisión Eje-
outiva para que realioe gastos con motivo de la oelebraoión de los
aotos del Centenario de San Benito y para que pague lo que precise
del boletín.

a.- Informe del Presidente

Respeoto a las subvenoiones dioe lo siguiente.

Est~ ya oonfirmadas dos.

1) 800.000 pts. de la SubdireooiQn General de Archivos

2) 190.000 pts." " " MW3ioa

Esta l)ltima destinada al Conoierto que se oelebrará en Silos.

Van tambi~ por buen oamino otras dos aYUdas.

1) 530.000 pts. de la Direcoión General del Libro y Biblioteoas

2) 250.000 pts. de la Subdireooión General de Museos

Pasa luego el Presidente a inform~ sobre la oarta de protesta de la Delegaoión

de Cataluña, basada en el sistema seguido por Anabad de Madrid, al elaborar las pro-
puestas para la Ley de Bibliotecas. En la oarta se quejan de no haber sido oonvooados

para este trabajo, de no haber tenido en ouenta las sugerenoias de Cataluña y de fa-
vorecer la ingerenoia de la Administraoión Central.

Dña. CarmeIlla. da ouenta tambi~ de la Junta de la Delegaoión oatalana donde

se tomó la deoisión de protestar. El Presidente oontestó que .1 había esorito a todas
las oiudades para que mandaran un representante a la elaboraoión de las proposioioneso

Por otra parte, la Junta Direotiva no oonoo!a el texto por ser un esorito rápido heoho
a base de las sugerenoias de los miOOlbrosde Anabad por el Sr. Carrión en quién se

había delegado para este trabajo.
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47/80. Después de una breve disousic$n se acuerda esoribir a
la Delegaoic$n de Barcelona explioandoles los malentendidos
que habfa habido en la oomunioaoión oon ellos.

48/80. Por otra parte se nombra a Dña. Carme lIla para que
sea el portavoz de Anabad en la Delega.oic$noatalana y vioe-
versa, siempre que Barcelona aoepte.

4.- Centenario de San Beni to

La Secretaria da ouenta de los trámites que se eat~ siguiendo para albergar a
las personas que desean asistir a los BOtos que se oelebrarán en Silos. Se han reoibl
do alrededor de 150 solioitudes y oontinuan llegando más.

Respeoto al Symposium, el Presidente informa que uno de los ponenáea, el Sr. Bo
higas, le ha esorito exousándose de no poder asistir & oausa de su avanzada edad, sin
embargo redaotará el trabajo previsto que leer~ otra persona.

Se enoomienda a la Srta. Carme lIla que se ponga en oontaoto oon el Sr. Bohigas
oon el fin de reoordarle el env;o de la ponenoia.

Por otra parte, el Sr. Mart!n Duque, otro de los ponentes, ha renunoiado a rea.-
lizar la oonferenoia que Anabad le hab;a encomendado, Se delega en la Srta. Na ti de
Diego para que gestione oon otros profesores de Historia Medieval su partioipaoión en
el Symposium.

Se disoute el orden en que se oelebrar~ los aotos del Centenario, igualmente
lo relativo a ouotas de partioipantes y dooumentaoión que ha de distribuirse. El Comi

té de trabajo determinar' estos partioulares, en ~timo término.
Dña. Carme lIla se preooupará de estudiar, a la vista de las nuevas solioitudes,

la oonvenienoia de poner un autob~s de Barcelona a Silos, no rentable hasta el momen-
to, por ser sc$loonoe las personas que desean haoer el viaje desde allí por este medio.

En relaoión a la Comisic$n de Honor. el Presidente propone que formen parte de ella,
entre otras personalidades, el Ministro de Cultura, los Directores Generales del Patrl
monio, del Libro y Bibliotecas, y de M~sioa, el abad de Silos, as! oomo algÚn represe~
tan te de la Comunidad de Castilla y LeQn.

49/80. Se aouerda oontratar una persona para que oolabore en
los trabajos extraordinarios de Seoretaría producidos oon mo-
tivo de la oonmemoraoión de San Benito.



5.- Publioaciones

Por no asistir a la reunión el Sr. Magariños, es el Presidente quien informa de
que las pruebas de imprenta del prÓximonvmerodel Boletín se pasar~ a los autores
para corregirlas.

Dña. Nuria Amathace saber que av.nno ha conseguido trabajos para el Boletín,
en Barcelona.

6.- Estudio de reforma de los estatutos

El Presidente propone nombrar una comisión que estudie la refoma de los estat~
tos de Anabad en la que est~ representados el Estado, las ComunidadesAutónomasy las
cuatro ramas profesionales que comprendela Asociación.

Formarán parte de dicha comisión, Dña. Alicia Girón, por Bibliotecas; D. Pedro
López, por Arohivos; D. Luis Caballero, por Museos; y D. Antonio Ma.ga.riños,por Docu-
mentaoión•

Se encomiendaa la Srta. Tl.La comunicar a la Delegaoión de Cataluña que designe
un representante en la Comisión.

Los trabajos que esta realizará son los siguientes:

-- Revisar los actuales estatutos.
-- Acordar los puntos que han de reflejar los nuevos.
-- Coordinarse con el Comit~ ejecutivo.

-- Redactar el proyecto de estatutos que se enviará a todos los socios, quienes
harán las sugerencias oportunas.

Convocar la Asamblea General para dar a oonooer la situación.

En principio sería conveniente ajustar estas actividades a los siguientes plazos:

-- Celebrar la reunión con el Comit~ ejecutivo a finales de julio.
-- Redaotar el proyecto en la primera quincena de septiembre.
-- Enviar, en la segunda quincena de este mes, la información a los socios.
-- Conoeder a ~stos quince días para responder.
-- Celebrar la Asamblea General a mediados de noviembre.

7.- Ruegosy preguntas

D. Pedro López pide que la Anabadvuelva a escribir a las autoridades competen-
tes del Ministerio de Cultura sobre la. incoaCión del expediente de las Pesqueiras del
Miño. Anabad~a apoY9en su día la dE«ensa de estas antiguas construcciones. Se acordó
oontinuar esta mismapolítica.
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Dña. Natividad de Diego pide que se distribuya una oircular informativa del Con-

greso de Arqhivos que se oelebrar~ en septiembre en Londres y que Anabad mandea él re-
presentantes.

50/800 Se aouerda que sea la Srta. de Diego quien asista como
delegada de nuestra Asooiaoión.

51/80. Igualmente se decide oonoeder oinoo bolsas de viajes de
20.000 ptas. a otros tantos sooios que las solioiten. Se envi~
•• una oircular oomunioandoa todos la oonvooatoria de diohas
beoas y exigiendo comopropone Dña. Margari ta Navarro la obli-
gación de presentar \m trabajoo

Dña. María Luisa Herrera solioita tambi~ la presenoia de \m representande de Ana
bad en el Congreso de Museos de Méjioo.

52/80. Se acepta esta solioitud.

El. Sr. Llongueras oom\mioaque no le han oontestado todav:!a del ICOMa la consulta
que había hecho oon el fin de que Anabadpudiese ser miembrode esta Asooiación InternA
cional.

53/80. Se acuerda finalmente que Dña. Alicia Girón acuda el pr,2

ximo mes de agosto a Manila para asistir al Congreso de Biblio-
tecas que la. !FU organiza en dioha ciudad. Anabad dará tambi&t
une cantidad, ouya ouantía no se, conoreta exactamente, a un mie.m.
bro de la DelegaoicSnde Cataluña, comoayuda de viaje para este
mismoCongresoo

8.- Próxima h\miÓn

La prcSximare\mión de la J\mta Direotiva tendr~ lugar el 4 de ootubre.

y no habiendo ~s aaurrtoe de que tratar, se levanta la sesicSn a las 14,30 horas,
de todo lo cual, oomoSeoretaria, doy fe, con el visto bueno del Presidente.
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